
LΛύσε τα πιο  κάτω  προβλήματα   στο   τετράδιό   σου .KDI 

1. Ένα φόρεμα στοιχίζει 40 ευρώ. Πόσο στοιχίζουν 2  φορέματα μαζί ; 
2. Η  Μαρία έχει διπλάσια αυτοκινητάκια από τη Γεωργία. Πόσα 

αυτοκινητάκια έχει η Μαρία¨; 
3. Ο  κύριος Στέλιος έχει στο ανθοπωλείο του 40 τουλίπες. Ετοιμάζει 

μπουκέτα με 10 τουλίπες στο καθένα. Πόσα μπουκέτα θα ετοιμάσει¨; 
4. Οι ντομάτες στοιχίζουν 40 σεντ το κιλό . Η  κυρία Μαρίνα αγόρασε 2 

κιλά. Πόσα πλήρωσε¨; 
5. Τα 40 παιδιά της Β΄ τάξης θα μπουν σε 2 λεωφορεία. Κάθε λεωφορείο θα 

έχει τον ίδιο αριθμό παιδιών. Πόσα παιδιά θα μπουν σε κάθε 

λεωφορείο¨;  
6. Έχω δύο κουτιά με 40 καλαμάκια στο κάθε κουτί.  Πόσα καλαμάκια 

έχω¨; 

7. Έχω 6 κουτιά με 10 χάντρες σε κάθε κουτί. Πόσες χάντρες έχω¨; 
8. Η κυρία Μαρίνα αγόρασε για τις κατασκευές της 2 συσκευασίες με 40 

χάντρες στην καθεμιά και μία συσκευασία με 10 χάντρες.  

Χρησιμοποίησε 70 χάντρες. Πόσες χάντρες της έμειναν¨; 
9. Η οδοντίατρος του σχολείου χρειάζεται 10 λεπτά για την εξέταση 

κάθε παιδιού. Πόσα παιδιά εξέτασε η οδοντίατρος σε 40 λεπτά ¨; 
10.  Ο Γιώργος έπαιξε σε ένα αγώνα ποδοσφαίρου για 10 λεπτά. Ο Νικόλας 

έπαιξε στον αγώνα τριπλάσιο χρόνο από τον Γιώργο. Ο 
Παναγιώτης έπαιξε στον αγώνα διπλάσιο χρόνο από τον Νικόλα. 

➢ Πόση ώρα έπαιξε στον αγώνα ο Νικόλας ¨; 

➢ Πόση ώρα έπαιξε στον αγώνα ο Παναγιώτης¨; 
 


